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Ризиковий капітал – це єдине джерело фінансової підтримки інноваційних 

компаній на перших етапах їх існування, а саме від зародження ідеї до 

отримання позитивних результатів і випуску нової продукції. 

Таким чином, бухгалтерський облік венчурних інвестицій у діяльність 

інноваційного підприємства повинен бути інформаційною системою, тобто 

комплексом взаємопов'язаних компонентів, що визначають способи і прийоми 

отримання та перетворення інформації про фінансовий стан та ефективність 

використання вкладень венчурних інвесторів, необхідною для прийняття 

оптимальних управлінських рішень щодо шляхів використання та необхідності 

додаткового залучення ресурсів венчурних інвесторів. 
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За нинішніх умов ведення господарства та високої конкуренції, 

бухгалтерський облік представлений розгалуженою системою різних видів та 

напрямів, які є повністю або частково самостійними, або є певними 

відростками фінансового чи управлінського обліку. 

Актуальність і затребуваність інноваційних моделей облікових систем 

стратегічного управління спричинена розвитком новітніх концепцій 

управління, орієнтованих на формування вартості та широкою впровадженням 

відділом менеджменту підприємства принципів управління. Сучасні концепції 

управління мають потребу в такій інформаційній системі, яка здатна 

забезпечити наступне: 

 розробка методологічних основ стратегії підприємства; 

 аналіз і оцінка ефективності рішень з управління капіталом підприємства, 

 розподіл ресурсів, обліку і формування звітності за різними аспектах 

діяльності. 

Стратегічний управлінський облік – досить нове поняття в професійній 
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діяльності та серед напрямів розвитку підприємств, Аналіз останніх досліджень 

показав, що не існує єдиного визначення цьому поняттю. Основні з них 

наведені в таблиці 1. 

Таблиця 1 

Основні визначення поняття «Стратегічний облік» 

Автор Визначення 

Багата І.М. [1] Стратегічний облік являє собою універсальну модель інформаційної 

технології, яка з'єднує в цільну систему управлінський і фінансовий облік 

і є для керівників, фахівців компанії та інвесторів інформаційною базою 

для прийняття оптимальних рішень; 

Сіммондз К. [2] «Стратегічний управлінський облік», це певний спосіб проведення аналізу 

бізнесу конкретного контрагента з метою формування і контролю 

стратегії власного бізнесу 

Райан Б. [3] Стратегічний облік є базою для вивчення економічних і фінансових 

питань з позиції центральної проблеми – використання вигідних 

можливостей бізнесу. Стратегічний облік спрямований на прийняття 

рішень, і в його межах перетинаються різні фінансові функції 

Скрипник М.Є. 

[4] 

Стратегічний облік підприємства – це інформаційний потік і 

методологічний апарат, які в комплексі дають змогу, з одного боку, 

вибудовувати власну лінію ведення бізнесу, а, з іншого – перебувати у 

взаємодії і взаємній співпраці з іншими підприємствами. 

 

Системи стратегічного управлінського обліку – це засіб, який полегшує 

процес прийняття рішень. Однак, упроваджуючи стратегічний управлінський 

облік на підприємстві, необхідно враховувати потенційне нерозуміння між 

обліковими працівниками і менш орієнтованими на фінансові показники 

менеджерами, що приймають стратегічні рішення [5]. 

Стратегічний облік – це інформаційна модель, що поєднує в собі, в 

рамках певної єдиної системи фінансовий і управлінський облік і забезпечує 

фахівців підприємства виробничою інформацією для прийняття ефективних 

управлінських рішень, а також забезпечує контрагентів повними та 

оперативними даними для аналізу діяльності підприємства [6]. 

Стратегічний облік ґрунтується на даних ризик-менеджменту, який 

утворює систему оцінки ризику, управління ним та фінансовими відносинами. У 

зв’язку з цим вважливе значення в сучасних умовах у стратегічному обліку 

набуває аналіз і облік невизначеності і ризиків, який направлено на відстеження, 

прогнозування кризових тенденцій, запобігання та зниження ризику виникнення 

на підприємстві кризових ситуацій, особливо якщо це стосується 

капіталовкладення та формуванні капіталу і його розподіл на підприємстві [6]. 

Поєднання стратегічного обліку, аналізу і контролю дає змогу побудувати 

відповідну інформаційну систему, основою якої є спрямованість на 

інформаційне забезпечення розроблення та реалізації стратегій, яка дасть змогу 

побудувати надійду систему по управлінню капіталом і зможе розширити 
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грошові потоки, цим самим отримати додаткову вартість за допомогою 

виробничої та економічної діяльності [7]. 

Динаміка використовуваних методів у стратегічному управлінському 

обліку потребує відповідності певної зміни об’єкту управління, для 

забезпечення дієвості управління в реальному часі [8]. 

Отже, стратегічний управлінський облік, спрямований на управління 

підприємством, впроваджує дисципліну і підзвітність, необхідні для підвищення 

оборотності капіталу і зростання вартості компанії. Одночасно поліпшуються 

системи інформаційного забезпечення стратегічного управління, оскільки процес 

управління капіталом проходить через всі організаційні рівні компанії. 
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Основная цель управления затратами на предприятии – оптимизация 

суммы и уровня затрат, обеспечение достаточных темпов развития 

производственной деятельности предприятия и достижения нормальных 
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